



//РУБ??

Почти пять тысяч новоселий

Более 4,9 тысячи индивидуальных домов и квартир введено в городах и районах в январе-марте, сообщает Башкортостанстат.

Общая площадь нового жилья — 410,2 тыс. квадратных метров, или 101 «квадрат» на тысячу человек. Это на 17 процентов меньше, чем за аналогичный период прошлого года.

Большая часть жилых площадей — 81,1 процента — возведена индивидуальными застройщиками. Это более 3,4 тыс. жилых домов. Здесь объемы по сравнению с про-

шлым годом снизились всего на четыре процента.

По объемам строительства жилья республика занимает второе место в Приволжском округе после Татарстана, по вводу новостроек на душу населения — четвертое место после Татарстана, Удмуртии и Марий Эл.

Галина ПЕТРОВА.

//РУБ??

Вице-мэр Уфы уволен за утрату доверия

Заместитель главы администрации Уфы Александр Филиппов уволен с муниципальной службы за утрату доверия. Распоряжение подписал сити-менеджер столицы Ирек Ялалов.

Уволить заместителя И. Ялалову порекомендовала комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Уфы. Она рассмотрела итоги проверки в отношении вице-мэра.

В пресс-службе мэрии уточнили, что причиной увольнения стало нарушение положений федеральных законов о муниципальной службе и противодействия коррупции.

Галина ПЕТРОВА.

//РУБ??

Ошибка инженера

Причина значительной части приостановок кадастрового учета — ошибки кадастровых инженеров, сообщает пресс-служба Управления Росреестра по республике.

Ставшие жертвами таких ошибок жители вправе обратиться в Роспотребнадзор или в прокуратуру с заявлением о привлечении кадастрового инженера к административной ответственности, уточнили в ведомстве. В противном случае грозит штраф 30 — 50 тысяч рублей или дисквалификация до трех лет, он также может быть привлечен к уголовной ответственности.

Не допускать подобных ошибок поможет сервис «Личный кабинет кадастрового инженера». Подго-

товленные межевые и технические планы, карт-планы территорий и акты обследования будут предварительно проверены в режиме реального времени, что сократит количество ошибок.

Преимущество получают и жители: заявления о кадастровом учете недвижимости, документы на которую проверены через «личный кабинет кадастрового инженера», будут обрабатываться за четыре — пять рабочих дней.

Галина ПЕТРОВА.

//РУБ??

На коляске в Астану

Житель Иглино инвалид-колясочник Ильдар Галиакбаров отправился в одиночный велопробег в Астану, сообщили в комитете по физкультуре и спорту администрации Уфы.

Ильдар стартовал из уфимского парка Победы. Свой пробег он посвятил 72-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Передвигается он на специально собранной им велоколяске под названием «Лада-Рябина». В день путешествия планирует преодолеть по 80 — 100 километров. По пути Галиакбаров совершит 14 остановок, а ночевать намерен в палатке.

Цель велопробега — показать на собственном примере, что люди с ограниченными возможностями могут преодолеть любые препятствия. Кроме того, он передаст ветеранам Казахстана послания башкирских участников войны.

Напомним, что в 2015 году Галиакбаров совершил велопробег Уфа — Севастополь, преодолев расстояние в две тысячи километров.

Галина ПЕТРОВА.

//ВИЗИТЫ

Рустэм Хамитов посетил «Газпром трансгаз Уфа»



Фото: Роман ШУМНОГО.

Новый диспетчерский центр «Газпром трансгаз Уфа» позволяет управлять производством в режиме реального времени.

Визит главы региона был приурочен к окончанию отопительного сезона, вновь подтвердившего надежность газоснабжения республики. К осенне-зимнему периоду газовики подготовились на «отлично» и обеспечили бесперебойные поставки «голубого топлива» даже при пиковых сезонных нагрузках на газотранспортную систему, в связи с чем Рустэм Хамитов выразил благодарность коллективу «Газпром трансгаз Уфа».

В ходе посещения предприятия глава республики ознакомился с возможностями газотранспортной системы. В новом диспетчерском центре ему продемонстрировали современную автоматизированную систему управления технологическими процессами — результат большой работы по телемеханизации и автоматизации объектов транспорта газа, позволившей управлять производством в режиме реального времени. Диспетчерский центр обеспечивает заданные режимы транспорта газа в составе Единой системы газоснабжения России и координирует работу подразделений и оборудования внутри предприятия.

Для повышения безопасности объектов газотранспортной системы внедрена новая разработка —

круглосуточный мониторинг возможных утечек газа.

— Работа глобальная, интересная и, так понимаю, для «Газпрома» передовая, — отметил Рустэм Хамитов.

Глава республики заинтересовался результатами работы по повышению надежности двигателя АЛ-31СТ, который производится на УМПО и используется в составе газоперекачивающих агрегатов. Показатели надежности уфимского двигателя остаются на стабильно высоком уровне, сообщил генеральный директор «Газпром трансгаз Уфа» Шамиль Шарипов. Нарботка на отказ превышает 11 тысяч часов, реализация совместных с заводом-изготовителем комплексных мероприятий продолжается. Рустэм Хамитов подчеркнул, что важной задачей этой работы яв-

ляется получение эффективного, надежного двигателя, который будет востребован газотранспортными предприятиями России.

Также был затронут вопрос расширения использования природного газа в качестве моторного топлива. В ближайших планах предприятия — завершение строительства четвертой по счету автомобильной газонаполнительной компрессорной станции в Уфе и возведение станции в Сибее.

По словам Рустэма Хамитова, перспективным шагом может стать строительство АГНКС в Нефтекамске: там расположен завод «НефаЗ», выпускающий автобусы на газомоторном топливе.

В свою очередь, газотранспортники предложили разработать государственную программу по расширению использования компримированного природного газа для нужд автотранспорта. По их мнению, это позволит значительно улучшить экологическую обстановку в регионе и снизить стоимость перевозок.

Подготовила
Татьяна КРУГЛОВА.